ГОРОД ОНЛАЙН





До 30 апреля королёвцы могут принять участие в голосовании за объекты благоустройства в Королёве по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды»!

На голосование вынесено 4 территории:

- сквер Ветеранов труда;
- сквер имени А.Н. Чмырёва;
- сквер по улице Тарасовской в мкр Текстильщик;
 - сквер имени В.И. Ленина.

Подробнее ознакомиться с проектами и отдать свой голос на онлайн-платформе https://50.gorodsreda.ru/

Приглашаем жителей принять активное участие в голосовании для преображения общественных территорий Королёва!

За последние годы в городском округе Королёв преобразились сквер имени Лизы Чайкиной, парк Усадьбы А.Н. Крафта, в микрорайоне Юбилейный обновили сквер Тенистый, сквер им. Академика В.Я. Бруя.



Началась регистрация на открытые соревнования «Путь Победителя», которые пройдут 28 апреля в бассейне «Вымпел».

Приглашаем желающих принять участие в увлекательных соревнованиях на дистанции 25 и 50 метров – для детей и 100 метров – для более взрослых участников.

Принять участие в соревнованиях может любой желающий, достаточно зайти на сайт https://путьпобедителя.рф/ и зарегистрироваться.

Не упустите свой шанс стать частью этого яркого события в мире плавания!





ОСТОРОЖНО! Если по телефону неизвестные сообщают о том, что ваш родственник попал в беду, о несуществующей болезни, о положенной пенсии или надбавке к пенсии, о снятии денег с вашего счёта или карте, звоните 102! Не дайте мошенникам шанс, сохраните свои деньги!

ГОРДИМСЯ

С ВОЗВРАЩЕНИЕМ В РОДНУЮ ГАВАНЬ!



ВЕРА БРИН, ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

Ровно 10 лет назад, 18 марта 2014 года, Крым вернулся домой, снова став частью Российской Федерации. Предшествовало этому поистине историческое событие – 16 марта 2014 года в Крыму прошёл народный референдум, по результатам которого более 96% жителей полуострова проголосовали за воссоединение с Россией. И уже 18 марта 2014 года в Кремлёвском дворце в Москве был подписан документ, согласно которому Республика Крым и город Севастополь официально стали субъектами РФ.

Праздничные мероприятия, посвящённые десятилетию воссоединения Крыма с Россией, прошли по всей стране. Например, в Королёве состоялся концерт творческих коллективов ЦДК им. М.И. Калинина «Мы вместе». Особенно грандиозным стал митинг-концерт, прошедший 18 марта на Красной площади в Москве — он собрал около 80 тысяч зрителей, среди которых были и жители нашего наукограда. На концерте присутствовал и избранный Президент Российской Федерации Владимир Путин. На сцену вместе с главой государства вышли Николай Харитонов, Владислав Даванков, Леонид Слуцкий, также выдвигавшие свои кандидатуры в прошедших выборах.

«Ровно 10 лет назад Крым вернулся в родную гавань. Крым – это, прежде всего, люди. Севастопольцы, крымчане... Они наша гордость, они через десяти-

ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

– 18 марта 2014 года Россия и Крым воссоединились. Жители Республики проголосовали за вхождение полуострова в состав Российской Федерации и показали миру, что народ вправе сам определять свою судьбу.

летия пронесли веру в Отечество. Они никогда не разделяли себя с Россией, и именно это позволило Крыму вернуться в состав нашей общей семьи», – подчеркнул Президент России, обратившись к собравшимся.

По видеосвязи к зрителям обратились глава Крыма Сергей Аксёнов и губернатор Севастополя Михаил Развожаев.

«Эти 10 лет для нас стали символом свободы, развития, символом больших, значимых достижений. И всё это – наша крымская мечта о возвращении на историческую родину – получилось в первую очередь благодаря мудрым и смелым решениям нашего лидера, нашего президента Владимира Владимировича Путина. В этих решениях воля всего российского народа», – отметил Сергей Аксёнов.

Концерт прошёл ярко и празднично. Для его гостей выступали Григорий Лепс, Николай Расторгуев, Полина Гагарина, Сергей Жуков, группа RADIO ТАРОК, Денис Майданов, Александр Ф. Скляр, рэпер РИЧ, Ирина Дубцова и другие знаменитые артисты.

ЗНАЙ НАШИХ!

СВЕТЛАНА ЛАЗАРЕВА, ФОТО ИЗ СВОБОДНЫХ ИСТОЧНИКОВ

В рамках патриотического проекта партии «Единая Россия» в гимназии №17 открыли парту Героя в честь Виктора Жилкова – кавалера ордена Красной Звезды, обладателя ордена «За службу Родине».

Жителю наукограда подполковнику в запасе Виктору Ивановичу Жилкову за свою жизнь пришлось многое пройти. С детства он стремился стать защитником Отечества, поэтому после школы поступил в Сызранское высшее военное авиационное училище лётчиков и всю свою жизнь посвятил небу и службе Родине. Принимал участие в боевых действиях в Республике Афганистан, ликвидировал последствия аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

Сейчас он офицер запаса, член общественной организации ветеранов «Боевое братство», активно занимается работой по патриотическому воспитанию. Ученики гимназии №17 и других школ наукограда неоднократно слышали рассказы этого скромного и отзывчивого человека о людях, которые зачастую ценою своей жизни и здоровья помогали нашей стране пройти через различные испытания и трудности.

– Есть такая профессия – Родину защищать. Когда наше поколение было подрастающим, мы тоже встречались с ветеранами ВОВ, слушали их рассказы. И когда

ЗА СЛУЖБУ РОДИНЕ



пришло наше время, мы выполнили свой воинский долг, служебный, интернациональный с честью и достоинством. И мы надеемся, что ваше поколение тоже будет достойно традиций нашей Родины, мы верим в вас и ждём от вас новых свершений, – сказал Виктор Иванович.

– Имя нашего героя навсегда вписано в историю не только Королёва, но и всей страны. Подрастающее поколение должно знать о его подвиге, мужестве и патри-

отизме. Важно, что сам герой сегодня находится вместе с нами, и у ребят есть уникальная возможность пообщаться с ним, – отметил руководитель Королёвской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Сергей Смородин.

Федеральный патриотический проект «Парта Героя» стартовал в школах страны с 2018 года. За время проведения проекта в наукограде установлено более 20 парт Героев.